



中国联通仅仅用了不到四年的时间，“沃”3G用户就已经成功突破1亿，截至6月底达到10002万户。自2009年开通3G业务以来，联通3G用户发展一直保持高速增长，新增用户中高端用户占比大幅提高，用户结构得到明显改善，这充分体现了中国联通在3G通信时代的领先优势，展现了中国联通在极速3G网络体验、广泛信号覆盖、强力终端政策、强大品牌影响力，以及日益加强的创新服务能力等方面的综合实力。

联通3G，网络更快速

近年来，移动互联网市场正发生着翻天覆地的变化。和2G时代不同，联通2G用户累计过亿用了超过十年的时间，而受手机上网用户的强劲带动，3G市场发展迅猛，极速的移动互联网体验成为提升3G用户使用感受的关键因素。

2009年以来，为了提升用户的3G上网体验，中国联通不断完善网络覆盖，提高网络速度。目前已建成全球最大的WCDMA 3G网络，3G基站已达到33.1万个，覆盖我区所有城市，而且全国所有3G基站都开通了HSPA+21M网络服务，3G网络下行速率全面升级到21Mbps，远远高于行业平均水平。随着HSPA+极速网络的全面建成，上海、浙江、广东等多个地区更是进一步将3G网络速度震撼升级至42Mbps。



联通3G优势明显 四年用户突破一个亿

联通3G，漫游更广泛

中国联通是我国漫游出访覆盖国家和地区最多、真正实现全球高速数据漫游的电信运营企业。目前中国联通已经与249个国家和地区的576个运营商开通漫游业务，与其中188个国家和地区的439个运营商开通了WCDMA 3G数据业务和GPRS数据业务。

与此同时，中国联通还在创新数据漫游业务、降低漫游资费水平、提升国际漫游服务等方面推出大量优质、优惠的惠民举措。自2009年以来，中国联通已经4次大幅度降低国际漫游资费，每次最高降幅均

超过50%，目前已在亚太11个主要出访国家和地区推出了66元/60MB、在全球36个国家和地区推出了70元/20MB/日套餐产品，还根据用户需求，分别设计了每月170元/60MB和370元/160MB的国际漫游套餐产品。此外，中国联通还免费提供了每10MB即刻提醒和每日流量提醒等多项短信套餐服务。

联通3G，终端更丰富

中国联通秉承“开放、合作、共赢”的理念，积极与WCDMA产业链合作伙伴展开合作，不断推出明星机和千元机终端，在高端明星终端方面，联通率先与苹

果合作将iPhone引进中国，而后又通过与三星、诺基亚和HTC等知名品牌合作，持续推出一批批高端3G定制手机，培养了一大批高端用户；在千元智能终端方面，中国联通与国内外厂家合作推出了数百款“千元智能定制手机”，对普及3G起到了积极作用。与此同时，灵活的3G资费套餐政策也实现了对高、中、低端3G用户的“全覆盖”。日前，在联通的3G终端大家族中，几乎全部手机都是智能机，支持21Mbps极速网络的终端已有近百款，实现了21M手机在主流芯片平台和手机操作系统的全面布局。终端与21M极速网络的完美结合，给用户带来前所未有的应用体验。



FOTILE 方太

中国高端厨电专家与领导者



优质生活扫一扫

全新一代风魔方
你前所未见的吸油烟效果

团购盛惠3天

新机王震撼登场，超值礼火力全开！

给你前所未见的吸油烟效果，更给你前所未见的超值礼遇，方太全新一代风魔方，将一眼难忘的惊艳外观与傲视群雄的强悍性能完美结合，更以领先的进风技术、全加速直排系统、全自动隔烟屏、自动巡航增压模式四大创新科技引领未来，独步天下。

● 1+4000 315 315 详情咨询方太各专柜

品质套餐优选		
	+	HACG = 8120 元
	+	HACB = 9200 元

心动有礼再添惊喜

购油灶满两件套以上，还有好礼相赠
先买先得，送完为止。



尊享礼遇

团购时间：7月26日-7月28日